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1 Vintage Grindstone and Handle
Est. 30 - 50

2 2 x Hardwood Timber Plant Stands
Est. 30 - 50

3 Timber Garden Bench
Est. 40 - 60

4 3 x Steel Garden Pot Holders
Est. 30 - 45

4A 2 x Small Vintage Iron Gates
Est. 50 - 100

5 2 x Vintage Toy Prams, Vintage Toy Wheelbarrow and Modern
Flyer Tricycle

Est. 40 - 80
6 Vintage Copper Boiler - Pierced Holes in Base

Est. 70 - 120
7 Antique Refurbished Horse Drawn Mini Tipper / Dray

Est. 1,800 - 2,500
8 2 x Vintage Miners Picks

Est. 30 - 50
9 Large Vintage Timber Sea Trunk - As Is

Est. 50 - 75
10 Large Vintage Tin Trunk

Est. 40 - 70
11 Small Hand Knotted Woolen Rug from Pakistan - Some Wear

Est. 60 - 100
12 Mid Century Brass and Marble 3 Tier Corner Whatnot

Est. 70 - 120
13 Asstd Lot of Games inc Mah Jong in Case, 2 Sets of Dominoes,

Boules

Est. 50 - 100
14 Antique Maple Card Table on Slender Queen Anne Legs

Est. 100 - 180
15 Vintage Oak Barley TwistÂ  3 Tier Tea Trolley with Lift Off Tray

and Storage Under

Est. 120 - 180
16 Hand Knotted Wool Runner in Red and Black Design

Est. 300 - 450
17 Chinese Wool Rug in Aqua and Royal Blue with Floral Design

Est. 80 - 150
18 Hand Knotted Wool Rug with Butterly and Floral Design

Est. 150 - 250
19 Vintage Cut Crystal Mushroom Lamp + Small Crystal Decanter

Est. 50 - 80
20 Vintage Style Timber 9 Drawer Timber Office Desk with Leatherette

Top - Come in 3 Parts

Est. 100 - 200
21 Vintage Adjustable Office Chair on Casters

Est. 25 - 50
22 Vintage Timber Hat & Coat Rack

Est. 40 - 60
23 Large Framed Laotian Woven Silk Textile Piece

Est. 50 - 100
24 Large Framed Balinese Storyboard Style Painting

Est. 30 - 50
25 Vintage Framed Afghani Silk Incorporating Crushed Emeralds,

Saphires, Rubies and Gold into Design

Est. 50 - 150
26 Vintage Button Backed and Carved 3 Seater Parlour Sofa

Upholstered in Gold with Matching Footstool

Est. 200 - 400

27 Set of 6 Carved Oak Dining Chairs with Upholstered Seats and
Backs

Est. 50 - 100
28 Antique Mahogany Bobbin Turned Lamp Stand + Later Balloon

Back Seat

Est. 30 - 50
29 Large Framed Original Oil On Board - Reflection - Signed E.H.

Lasson Phil

Est. 60 - 100
30 Pair of Signed Ltd Edition Prints of Chinese Scenes - Artist Bio on

Back

Est. 30 - 60
31 Original Framed Watercolour - Convent Chapel Daylesford - Signed

Doina Eitler

Est. 40 - 60
32 Vintage Single School Desk + Chair

Est. 50 - 80
33 Antique Singer Sewing Machine with Cast iron Treadle

Est. 50 - 100
34 2 x Framed Signed Bathurst Posters 2012 & 2105

Est. 50 - 80
35 Small Vintage Timber Rocking Horse

Est. 25 - 40
36 Vintage 5 Drawer Tallboy

Est. 40 - 70
37 Vintage Hand Knotted Persian Wool Runner in Red and Pinks -

Some WearÂ 

Est. 250 - 350
38 Wii Sports Console + Accessories

Est. 40 - 80
39 Vintage Hohner Corso Red Button Accordion in Carry Case

Est. 80 - 120
40 Large Lot of Asstd Sea Shells Sorted into Packs + Shell Hanging

Mobile

Est. 60 - 120
41 Asstd Lot of Vintage Kids Books inc. Beatrix Potter and Enid Blyton

Est. 30 - 50
42 Large Crate of Asstd Die Cast Cars, Trucks etc

Est. 80 - 120
43 Asstd Lot of Kitchenalia and Bric-a-Brac inÂ  Wicker Hamper

Est. 50 - 100
44 3 x Vintage Table Top Mincers + Vintage Sausage Maker

Est. 40 - 70
45 Large Interesting Lot of Carved Jewellery Boxes and Masks +

Pokerwork, Baskets, Brushes, Mirror Etc

Est. 60 - 100
46 Asstd Lot of Vintage Tools inc. Braces, Rules, Spanners etc

Est. 30 - 50
47 Large Asstd Lot inc Carved Timber Statues, Ghanaian Stringed

Instrument, Sign, Thermometer, Book Rack

Est. 50 - 80
48 Vintage Maroon Kriesler Electric Radio + Art Deco Westminster

Chiming Mantle Clock

Est. 50 - 80
49 Brewover Cold Filter Coffee Set in Box

Est. 40 - 60
50 Contemporary Large Chinese Blue and White 2 Handled Urn

Est. 40 - 60
51 Vintage Glass Comport, Heavy Ashtray and Jug

Est. 25 - 40
52 2 x Timber + 1 x Cast Iron Antique Levels

Est. 50 - 80
53 Vintage Timber Crate Full of Vintage Tools

Est. 40 - 60
54 Vintage Large Sledge Hammer and Steel Pulley Hook

Est. 20 - 40
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55 Large Suitcase Lot of Linen, Tea Towels, Material etc
Est. 40 - 60

56 Small Boxed Pulse Zero X Drone
Est. 30 - 50

57 Asstd Lot of Vintage and Contemporary Ceramics inc. Japanese and
Australian Pottery

Est. 30 - 50
58 Interesting Kitchenalia Lot inc. Enamel Jug & Pail, Copper Dolly, 2

Desktop Scales, 1 Spring Scale

Est. 60 - 100
59 Old Broken Hill Calendars + Trinket Box with Propelling Pencils,

Ronson Lighter + Vintage Locks, Drills, Barometer, Buttons,
Fretwork Barrow Etc

Est. 50 - 75
60 Asstd Lot of Asian Items inc. Mah Jong, Laquer Vases Etc

Est. 25 - 40
61 Large Asstd Lot of Vinyl Albums inc. Leo Sayer, Olivia Newton

John, Country, Compilations etc

Est. 70 - 120
62 Asstd Lot of Vintage Metalware inc Alloy Pot, No.3 Walker Jack,

Small Glue Pot and Willow Watering Can

Est. 60 - 100
63 Large 2 Handled Vintage Galvanised Can

Est. 50 - 75
64 Asstd Box Lot of Vintage Tools inc. Saws

Est. 50 - 100
65 Asstd Lot inc. Black Lady Head, Folk Art Vase and Zulu Bowl on

Stand

Est. 30 - 50
66 Asstd Lot of Primus Stoves and Burners

Est. 40 - 60
67 Asstd Lot of Vintage Kitchen Tins

Est. 30 - 50
68 4 x Original Mid Century Parker Dining Chairs Upholstered in Blue

Velour

Est. 400 - 800
69 Pair of Framed Aboriginal Ltd Edition Screen Prints + Ltd Edition

Asian Horse Print

Est. 30 - 50
70 Antique Framed Litho of Parliament House Brisabane + Framed

Photo of Pile Light Moreton Bay

Est. 40 - 80
71 Vintage Upholstered Miners Couch

Est. 150 - 250
72 Antique Gramaphone Cabinet - No Turntable

Est. 60 - 120
73 Large Gilt Framed Hans Heysen Print

Est. 50 - 100
74 Set of 6 Vintage Arts and Crafts Oak Dining Chairs with

Upholstered Seats and Carved Central Motif

Est. 120 - 250
75 2 x Framed Needlework Bird Pictures

Est. 40 - 80
76 Asstd Lot of Childrens Books Mainly Enid Blyton

Est. 30 - 50
77 Settlers Charm Recycled Pine Single Drawer Dressing Table

Est. 80 - 150
78 Keringke Art Aboriginal Needlwork Wall Hanging

Est. 100 - 180
79 Large Dome Topped Timber Carry Case with Wine Bottle

Removable Insert

Est. 50 - 80
80 Small Contemporary 2 Door 3 Drawer Teak and Bamboo Buffet /

Sideboard

Est. 100 - 200

81 Vintage Spndle Framed Upholstered Wingback Armchair - As Is
Est. 50 - 100

82 Vintage Single School Desk + Chair
Est. 50 - 80

83 Vintage Air Force Tunic - As Is
Est. 15 - 30

84 2 x Framed Richard Ponder Signed Ltd Edition NZ Prints
Est. 20 - 40

85 Mid Century Style Rocking Chair
Est. 50 - 100

86 Vintage Upholstered Commode Chair
Est. 25 - 40

87 Antique Chinese Carved Armchair - Requires Some Restoration
Est. 50 - 100

88 3 x Vintage Framed Paintings
Est. 20 - 40

89 Large Contemporary Movie Style Tripod Lamp
Est. 100 - 200

90 Hand Knotted Pakistani Wool Rug in Burgundy with Geometric
Design

Est. 350 - 500
91 Set of Vintage Shabby Folding Timber Steps

Est. 40 - 75
92 Vintage Cast Alloy 6 Stage Adjustable Plant Stand

Est. 120 - 180
93 Vintage Kodak Camera Bellows Zoom Focus Adapter in Timber Box

Est. 50 - 100
94 Antique Galvanised Meat Safe on Stand

Est. 70 - 120
95 Antique Black Painted Rocking Horse with Original Hair and

Leather Saddle

Est. 150 - 300
96 Long Antique Bench / Pew

Est. 150 - 250
97 Vintage Tin Trunk

Est. 25 - 50
98 Crate of Old Bottles + Lot of Ceramic Water Bag Tops

Est. 30 - 50
99 Mini Iron and Timber Bench, Childs Timber Chair + Mini Timber

Bench Shelf

Est. 50 - 80
100 Pair of Egyptian Machine Woven Runners

Est. 80 - 160
101 3 Drawer Timber Bedside Cabinet

Est. 40 - 70
102 Vintage Timber Rocking Horse

Est. 50 - 100
103 Large Vintage Timber Signwritten Board - BP Australia Presents

Est. 250 - 400
104 14k Gold and Diamond Solitaire Ring - 0.33 Ct

Est. 100 - 150
105 Small Vintage 9ct Gold Monogrammed Bar Brooch - Jennifer

Est. 35 - 50
106 Antique 9ct Gold Turquoise and Garnet Bar Brooch + Similar

Sterling Silver and Gold Bar Brooch

Est. 60 - 90
107 Sterling Silver, MOP and Turquoise Navajo Ring

Est. 80 - 110
108 Sterling Silver and Labrodite Ring

Est. 50 - 75
109 Large Vintage Hand Carved Oyster Shell Cameo with 3 Blister

Pearls Visible on Reverse

Est. 50 - 100
110 Jade Owl Pendant with Yellow Metal Mounts and Chain

Est. 25 - 50
111 18ct Gold, Sapphire and Diamond Ring

Est. 600 - 750
112 Antique Sterling Silver Vesta Hallmarked London

Est. 80 - 130
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113 Georg Jensen 925 Sterling Silver Bangle Design No. #215 by
Flemming Eskildsen

Est. 700 - 900
114 14k White Gold, Amethyst and Diamond Cluster Ring with

Valuation

Est. 1,500 - 1,800
115 Rock Crystal Gem Set Hippo Pendant and Chain

Est. 25 - 40
116 Agate and Carnelian Set Sterling Silver Bracelet

Est. 40 - 60
117 3 x Silver Brooches + 3 x Sterling Silver Handled Vanity Tools

Est. 60 - 80
118 3 x Dress Rings - S/Silver & Opal Triplet, S/S & Glass, Plated

Freshwater Pearl Ring

Est. 30 - 60
119 3 x Stone Set Sterling Silver Pendants + 1 Chain

Est. 40 - 60
120 Sterling Silver and Blue Crystal Ring and Pendant + Blue Crystal

Necklace

Est. 30 - 60
121 Long Freshwater Pearl and Crystal Necklace

Est. 25 - 50
122 3 x Sterling Silver Gem Set Pendants, 1 Pair S/S Earrings, 1 Fine

Chain

Est. 50 - 80
123 Asstd Lot of Gold Plated Necklaces, Chains, Bracelets

Est. 50 - 80
124 3 x Sterling Silver Mounted Stone / Crystal Pendants + 1 Chain

Est. 30 - 50
125 Penny Pearl Necklace with Silver Clasp

Est. 50 - 70
126 2 x Sterling Silver Pendants inc. Arabic Symbol and Multi Stone

Designs

Est. 50 - 80
127 3 x Vintage Crystal Necklaces in Clear and Blue

Est. 25 - 50
128 3 x Stone Set Sterling Silver Pendants + 1 Choker

Est. 40 - 60
129 Vintage Copper Ashtray King George IV Whisky, Lead Filled

Copper Teachers Change Tray + 6 Different Crown Seal Openers etc

Est. 50 - 80
130 Large Collection of Vintage Cigarette Boxes - Many with Full Sets of

Cards Inside + Full Cigarette Card Albums

Est. 100 - 200
131 12 (of 14) x 2017 Australian Mint Legacy Legends of Anzac Coins in

Unopened Packs + 2016 Dawn of Respect Commemorative Penny

Est. 30 - 50
132 3 x New Fasion Watches in Boxes

Est. 30 - 60
133 Large Contemporary Pressed Timber Framed Mirror

Est. 50 - 80
134 Vintage Beswick Jersey Cow - Stamped CH Newton Tinkle - App.

150mm Long

Est. 90 - 130
135 Small Vintage Beswick Suffolk Sheep

Est. 30 - 50
136 Vintage Beswick Thoroughbred Racehorse

Est. 70 - 100
137 Vintage Beswick Curled Lying Fox 1017

Est. 80 - 120
138 Moorcroft Vase in Wisteria Pattern

Est. 150 - 180
139 Antique Sterling Silver Rose Bowl Hallmarked London 1900 - 120g

Est. 200 - 250
140 Small Antique Leather Cased Daguerreotype of Lady

Est. 50 - 80

141 Antique Cased Cigarette Holder with Hallmarked SS Bands 1911.
Cased Marked Th. Vafiadis & Co Bombay

Est. 40 - 60
142 Antique Sterling Silver Thimble and Needlework Hook in the form

of a Thistle - Both Hallmarked 1911 Chester

Est. 40 - 75
143 Original Sydney Boxed Set of 6 Gold Plates, MOP and Enamel

Buttons

Est. 120 - 160
144 Hand Carved Agate Necklace + Polished Disc and Timber Bead

Necklace

Est. 35 - 50
145 Carved Jade Eagle and Bear Pendant + Carved and Polished Jasper

Buddha Head Pin

Est. 60 - 100
146 Opal Lustre Amonite Fossil Pendant

Est. 50 - 100
147 Group of 3 Vintage Tibetan Brass Foo Dog Perfume / Incense Bottles

with Turquoise and Coral Inlay

Est. 200 - 300
148 2 x Green Elephants - Trunks Up

Est. 30 - 50
149 2 x c1500's Annamese Ware Pots - 1 With Knobbed Lid

Est. 100 - 200
150 Lot of 3 x Annamese Blue Glazed Cosmetic Pots c1500's-1600's

Est. 100 - 200
151 4 x Early Thai Lidded Pots c1400's - Inc 3 Miniatures

Est. 100 - 200
152 Chinese Kangsi Bowl c1700 Restored + Qing Dynasty Bowl c1800's

Est. 40 - 80
153 Vintage Part Glazed Small Rice Bowl Thouhgt to be Changi POW

Rice Ration Bowl

Est. 50 - 100
154 2 x Vintage Small Finely Detailed and Hand Decorated Unglazed

Pottery Teapots

Est. 50 - 80
155 2 x Vintage Chinese Brass Locks in the form of a Turtle and Horse

Est. 30 - 50
156 Selection of Vintage Hat Pins and Cushion

Est. 30 - 50
157 1872 Dutch 2.5 Guilder Silver Coin

Est. 40 - 70
158 Sterling Silver Handled Crotchet Hook, Shoe Horn and Baby's

Rattle + Vintage Norah Welling Sailor Doll

Est. 50 - 80
159 4 x Australian Mint Tetra Decagon Series 50c Uncirculated Coins

2012, 2013, 2015, 2016

Est. 150 - 250
160 1984 Australian Mint Proof Set of Coins in Box + 2 x 2012

Wheatsheaf Uncirculated $1 and 2011 Rams Head Uncirculated $1
in Original Packs

Est. 50 - 80
161 3 x Australian Mint Lunar Series $1 Uncirculated Coins 2007, 2008,

2009, Years of the Pig, Rat and Ox in Original Unopened Packs

Est. 80 - 120
162 Boxed Set of 12 Antique Silver Tea Spoons (10+2)

Est. 100 - 150
163 Vintage Hand Knotted Persian Wool Rug from Isfahan in Purple /

Red with Central Design

Est. 300 - 500
164 2 x Large Antique Victorian Staffordshire Ceramic Courting

Couples Figures

Est. 60 - 100



Auction - Antiques, Vintage and Collectables - Sunday June 19th 2022
19/06/2022 9:00 AM AEST

Lot Title/Description Lot Title/Description

165 Early 20th Century Engraved Sheffield Plate Meat Cover
Est. 100 - 200

166 Antique Mahogany Boxed Silver Plated Cutlery Set with MOP
Handles

Est. 150 - 200
167 Late 19th Century Vintage English Rosewood Inlaid Fitted Traveling

Desk

Est. 600 - 1,000
168 Vintage Amethyst Carnival Glass Bowl, Peacock Design with

Thistles Under Side

Est. 60 - 90
169 Antique Oak 3 Decanter Lockable Tantalus with Key - As Is

Est. 200 - 300
170 c1990 Peter's Ice Cream Royal Show Sign Screen Printed on Steel

Est. 150 - 250
171 Vintage Littco No. 119 Jewelerâ€™s Anvil by the Littlestown

Hardware & Foundry Co. USA Mounted on Timber Block

Est. 100 - 200
172 Vintage Vertical Timber Cadburys Timber Sign

Est. 30 - 50
173 Peter's Ice Cream Timber Sign - The Health Food of a Nation

Est. 60 - 120
174 Paul's Ice Cream Timber Sign - Extra Cream

Est. 60 - 120
175 Huge Antique Edwards & Co 28lb Tea Tin - Australia's Tea Men -

Great Condition

Est. 200 - 300
176 Long Vintage Copper and Brass Hunting Horn

Est. 70 - 120
177 2 Contemporary Asian Jewellery Boxes, 1 Paper Coverd, 1 Leather +

Vintage 3 Tier Laquer Box with Ceramic Top

Est. 75 - 130
178 Large Late 19th Century Chinese Famille Vert Jar - Kangxi Mark to

Base

Est. 500 - 700
179 2 x Rare Chinese Celadon Glazed Song Dynasty Bowls both with

Fluted Signs and Small Raised Fish Motifs Inside c1100's

Est. 300 - 500
180 Qing Dynasty Glazed Stoneware Bowl with Lion Decoration c1750's

Est. 100 - 200
181 Antique Carved Bone Chinese Opium Pipe on Timber Stand

Est. 100 - 200
182 Early 20th Century Hand Decorated Japanese Bulb Vase - As Is

Est. 50 - 100
183 Large Antique Chinese Famille Rose Vase c1890's

Est. 180 - 260
184 Vintage Japanese 9 Part Hand Painted and Gilded Hors D'Ouevre

Dishes in Original Lacquered Papoer Mache Box

Est. 100 - 150
185 5 x Antique Chinese/Japanese Glazed Stoneware Bowls with Dragon

Designs - c1860's-80's

Est. 100 - 200
186 Vintage Silky Oak Desktop Filing Drawers - As Is -

Est. 80 - 150
187 Set of Vintage Shallow Desktop Pigeon Holes

Est. 40 - 75
188 Antique Pressed Timber German Hohner Button Accordion in

Pressed Timber

Est. 60 - 120
189 Cast Brass Kero Lamp Base with Blue Cut Glass Resevoir

Est. 50 - 80
190 Vintage Timber Cadbury's Chocolates Timber Sign

Est. 50 - 80

191 3 x Vintage Ceramic Jelly Moulds inc. Lion - 1 French Villeroy &
Boch

Est. 50 - 90
192 Cast Iron Oval Antiques Wall Plaque + Cast Iron Keys on Ring

Est. 50 - 80
193 2 x Vintage 5 Kilogram Cast Iron Weights with Lifting Rings

Est. 25 - 50
194 Vintage Plumb USA 5" Axe

Est. 70 - 120
195 Antique Witte Hardware IXL 12" Broad Axe - St.Louis USA

Est. 150 - 250
196 Vintage Meat Cleaver

Est. 60 - 90
197 Vintage Mortising Axe

Est. 70 - 120
198 Original Vintage Enamelled Agency Steel Sign for Qld Insurance

Agency - Fire Marine Accident

Est. 250 - 400
199 Vintage Fowler Ware Jug, 2 Basins + 2 Stoenware Sago Cannisters

(1 As Is)

Est. 50 - 90
200 Asstd Lot of Vintage Galvanised Veg Sack Stencils - Mainly Sydney -

App. 30 in total

Est. 100 - 200
201 Pair of Large Antique Salt Glazed Stoneware Jars

Est. 60 - 90
202 2 Late Qing Glazed Stoneware Bowls c1900 + Larger Glazed

Stoneware Bowl c1800 - Repaired

Est. 100 - 160
203 Early Qing Dynasty Famille Vert Glazed Jar - Marked to Base

Est. 70 - 140
204 Mid 20th Century Chinese Bronze Tara - Marked to Base

Est. 200 - 350
205 Vintage Kohlert Tenor Saxophone in Original Pine Box - Silver

Finish

Est. 350 - 550
206 Large Vintage Dawn 6SQ Vice - As Is

Est. 60 - 100
207 Vintage Railway Hammer, Pick and Bench Vice

Est. 60 - 120
208 Vintage Norco NSW Timber 56lbs Butter Box

Est. 30 - 60
209 Large Asstd Lot of Interesting Bric-a-Brac inc. Clock, Basket,

Primus Stove, Copper Kettle Etc

Est. 60 - 100
210 Large Vintage Packing Crate Full of Vintage c1960's Kitchenalia -

Lots Unused - Take a Punt!

Est. 80 - 150
211 Asstd Lot of Antique Pewter Ware Inc. Large Charger

Est. 50 - 100
212 Vintage Orange Perspex Telephone Box Lid

Est. 200 - 300
213 Vintage Timbers Printers Tray

Est. 70 - 120
214 Asstd Collectors Lot of 6 x Vintage Irons

Est. 80 - 150
215 Asstd Lot of Kitchenalia inc. Enamelware, Mincer + Brass Blow

Torch etc

Est. 60 - 100
216 Asstd Lot of Vintage Linen and Lace inc. Doileys, Mats, Tablecloths

Etc

Est. 30 - 50
217 Vintage Copper Hot Water Resevoir with Brass Tap

Est. 35 - 60
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218 Antique Pine Glory Box with Iron Hinges and Nails + Later Rope
Handles

Est. 60 - 120
219 Vintage Bush Timber Lift Lid Box With Mobil Crate Lid

Est. 40 - 70
220 Large Vintage Heavy Galvanised Bath

Est. 80 - 150
221 Unusual Vintage Fluted Galvanised Steel Cream Can - No Lid

Est. 80 - 130
222 A Pair of Vintage Painted Timber Crates - Osborne Home Delivery

Est. 80 - 120
223 Hand Knotted Wool Cream Runner with Geo Design - Some Colour

Bleeding and Wear

Est. 250 - 350
224 Leadlight Lampshade in Maroon and Gold

Est. 40 - 70
225 Mid Century W.German 1 Handled Round Pottery Jug

Est. 40 - 75
226 Large Early 20th Century Rosewood Framed Hand Painted Chinese

Ceramic Tile

Est. 300 - 500
227 Vintage Beswick Art Deco Stylised Boat Vase No. 169

Est. 35 - 60
228 Vintage 4 Piece Staffordshire Potteries Tea Set from Sports and

Pastimes Range by Price Bros

Est. 40 - 60
229 c1860's Part Japanese Hand Painted Porcelain Tea Set - All Signed

to Base

Est. 60 - 120
230 Vintage Uranium Glass Comport

Est. 60 - 80
231 Art Glass Longhorn Bull Paperweight

Est. 35 - 60
232 Large Vintage Marigold Carnival Glass Jug + Tumbler

Est. 80 - 120
233 Asstd Lot of Brass and Copper Wares inc. Pestle & Mortar, Vases,

Coffee Pot Etc

Est. 50 - 80
234 4 x Vintage Barley Sugar Tins + Soap and Chocolate Boxes

Est. 30 - 50
235 Lot of Vintage Cigarette Tins inc. Players and Churchman's

Shipping Line Issues

Est. 35 - 60
236 Vintage 10 Piece Souvenir Part Tea Set for Pambula NSW

Est. 25 - 40
237 3 Pieces Vintage Chinese Pottery c1890-1950's - Comport Has Been

Restored

Est. 40 - 80
238 Needlework Lot Inc. 2 Unused Boxes Mercer Crochet Cotton +

Other Vintage Threads

Est. 30 - 50
239 The Antique English Silver Miniature Plate Collection c1980

Franklin Mint

Est. 80 - 120
240 Vintage Pressed Brass Planter + Antique Brass Kettle

Est. 50 - 80
241 Antique Oak Captains / Desk Chair from Stewards Room at

Doomben Race Course

Est. 100 - 200
242 Vintage Hand Knotted Pakistani Wool Runner in Red, Orange and

Black Design - Some Wear

Est. 250 - 400

243 Mid Century Teak Stereo Cabinet with Sliding Front Doors,
Garrard Turntable and Radio

Est. 200 - 400
244 Vintage Enamel Kero Heater

Est. 30 - 50
245 Large Contemporary Brass Folding Fire Screen

Est. 35 - 50
246 Boho Cane Stool + House Shaped Basket and Wall Shelf

Est. 40 - 75
247 Haitian Oil Drum Art Fishes Wall Art - Signed Brutal Michel

Est. 40 - 80
248 Antique Silky Oak 2 Tier Plant Stand

Est. 75 - 120
249 Framed Front Page of the Australasian 1932 Depicting Sydney

Harbour Bridge

Est. 25 - 40
250 Tall Narrow Chinese Black Laquered Display Cabinet with 2 Glazed

Drawers and Single Drawer

Est. 120 - 200
251 Vintage Oak Glazed Top Bureau Boockcase c1940's - Back of Inside

Section is Missing

Est. 70 - 140
252 Small Hand Knotted Persian Rug in Brown Tones - As Is

Est. 50 - 80
253 Hand Knotted Pakistani Wool Rug with Red and Black Design

Est. 150 - 250
254 Hand Knotted Persian Rug with Red, White and Blue Design

Est. 120 - 200
255 Large Framed Print of Marilyn Monroe

Est. 30 - 60
256 3 x Annamese Ware Decorated Jars c1500's - 1 Restored

Est. 120 - 200
257 Asstd Lot of 7 x Vintage Chinese Miniature Vases + 1 Japanese

Satsuma Miniature Vase

Est. 40 - 80
258 3 x Antique Qing Dynasty Part Glazed Bowls c1800's

Est. 80 - 150
259 3 Pieces Vintage Price & Kensington Cottage Ware inc. Tea and

Sugar Pots + Jug

Est. 50 - 80
260 3 Pieces of Celadon Glazed Chines Pottery inc Small Tea Bowl c1400

- Plate is Hand Marked to Base

Est. 100 - 200
261 4 Pieces Similarly Part Glazed Qing Dynasty Stoneware Pottery

c1800's

Est. 100 - 200
262 4 x Asstd Antique Japanese Hand Painted Kutani Porcelain Cups

and Saucers - All Signed to Base - c1900

Est. 80 - 150
263 Ceramic Inkwell with Ink Bottle and Nibs

Est. 30 - 50
264 Set of 6 Hand Painted Japanese Satsuma Cups and Saucers c1900

Est. 50 - 100
265 2 x c1600's Ming Dynasty Glazed Dishes + 2 Later Qing Dishes

Est. 100 - 180
266 Asstd Lot of Antique Asian Ceramics inc. Satsuma Plate, 2 x Hand

Painted Bird Plates Signed (Both Chipped) Small Dragon Dishes Etc

Est. 50 - 100
267 Asstd Lot of Vintage South African Mint Stamps and 1st Day Covers

Est. 20 - 40
268 Asstd Lot of Vintage Bone/Antler Handled Corkscrews + Bottle

Openers

Est. 30 - 60
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269 Asstd Lot of Ceramics inc. R.Albert Trio, Wedgwood
Commemerative Mug & Limoge Pill Boxes

Est. 30 - 50
270 Asstd Lot of Approx 95 Antique Postcards, Antique Embossed

Album + 2 Books on Collecting Postcards

Est. 40 - 60
271 2 x Vintage Boxed Breast Relievers + 4 Asstd Vintage Glasses and

Clip Ons

Est. 40 - 60
272 6 x Smaller David Winter Collectable Cottages in Boxes

Est. 40 - 80
273 Large Original Artwork on Canvas by Silas Hobson - Lockhart

River - One Way. All Way

Est. 400 - 600
274 Large Vintage Framed Van Cleef Print Summer Meeting

Est. 80 - 150
275 Large Antique 2 Door Pine Meat Safe with Shelves Inside

Est. 300 - 500
276 Victorian Oak Gothic Style Hand Carved Throne with Lion Motifs

and Arm Rests

Est. 100 - 200
277 Antique Pine Washstand on Bobbin Turned Legs

Est. 100 - 180
278 Gold Painted Antique Timber Framed Grandmother Chair c1900 on

Castors

Est. 60 - 100
279 Set of 4 Antique Bentwood O Backed Chairs with Upholstered Seats

Est. 200 - 300
280 Framed Original Victorian Oil Painting with Oval Mount

Est. 30 - 50
281 Large Original John Knopp Mixed Media Canvas of a Geisha

Est. 600 - 800
282 Original Framed Modernist Oil on Board - Signed Y.Haima

Est. 50 - 75
283 2 x Vintage Childs Scooters

Est. 50 - 80
284 Hand Knotted Wool Rug with Red and Yellow Design

Est. 150 - 250
285 Chinese Wool Rug in Aqua and Royal Blue with Geometric and

Floral Design

Est. 80 - 120
286 Vintage Hand Knotted Wool Runner

Est. 250 - 400
287 Vintage 1940's Laurel Kerosene 1 Quart Amber Bottle with

Embossed Writing and Flying Horse

Est. 60 - 100
288 Large Hand Crafted Timber Yacht on Stand

Est. 150 - 300
289 Large Taxidermy Flathead Hanging Sign

Est. 100 - 200
290 Pair of Heavy Brushed Nickel Nautical / Industrial Wall Lights

Est. 80 - 150
291 Enamelled Steel Castrol Wall Thermometer

Est. 50 - 100
292 Huge Antique Copper Water Boiler with Salt Glazed Ceramic Liner

Est. 200 - 400
293 4 x Asstd Vintage Salt Glazed Stoneware Jars / Pots

Est. 40 - 80
294 Vintage Red Baron Tea Pot + 2 Vintage Niagra Falls Milk Bottles

Est. 20 - 40
295 4 x Vintage Ashtrays inc. Beck's and Harp Lager, Gordons Gin and

Wynvale Wine + Johnnie Walker Figural Bottle (with original
stopper)

Est. 50 - 80
296 Holden Torana SLR 5000 Perspex Sign

Est. 60 - 120
297 Holden EK Perspex Sign

Est. 50 - 100

298 Enamelled Steel Goodyear Wall Sign
Est. 150 - 250

299 Vintage Painted Dumb Waiter
Est. 50 - 75

300 Asstd Lot of Vintage Boxing Magazines and Hardback Book
Est. 30 - 50

301 c1943 Brass Mounted Australian Made Leather Case for Vickers 303
Gun Parts

Est. 40 - 75
303 Asstd Lot of Vintage Car Indicator Lenses

Est. 40 - 80
304 Small Vintage Phosphor Bronze Propellor

Est. 50 - 90
305 1995 ARL Complete Set of 20 Ltd Edition Matchbox Club Car

Collectible Model A Fords Unused in Original Boxes

Est. 250 - 350
306 Vintage BSA Motorcycle Side Cover Mounted on Timber - Easy to

Remove

Est. 40 - 70
307 1995 AFL Complete Set of 16 Ltd Edition Matchbox Club Car

Collectible Model A Fords Unused in Original Boxes

Est. 200 - 300
308 Vintage Taxidermy Baby Crocodile + Decorator Buffalo Horn on

Stand

Est. 30 - 50
309 Asstd Lot of Vintage Tools inc. Hand Drills, 4x Braces and 2 Kero

Flame Guns

Est. 50 - 80
310 Asstd Lot of Vintage Hammers and Heads

Est. 40 - 80
311 Cast Iron Camp Oven in Box + Cast Iron Sizzler Platters

Est. 30 - 50
312 Asparagus Crate with 4 Vintage Stone Bottles + Darwin Stubby

Est. 60 - 100
313 Large Vintage 2 Handled Basket / Creel + Another Smaller Modern

Basket

Est. 50 - 80
314 Qty of Vintage Steel Meccano Pieces inc. Tin of Fixings

Est. 30 - 60
315 Set 4 Vintage Holden Hub Caps

Est. 40 - 80
316 Asstd Lot of Hand Carved and Painted Figures, Bowls and Masks

Est. 40 - 80
317 Red Sidchrome Tool Box with Drawers - No Tools

Est. 50 - 100
318 Asstd Lot of Vintage Fork, Spade and Raking Heads

Est. 40 - 60
319 Vintage Hat Box with Bowler Hat

Est. 40 - 60
320 Asstd Lot of 7 Vintage Pick Heads - Some Stamped

Est. 60 - 120
321 Large Asstd Lot of Vintage Enamel Kitchenware inc. Saucepans.

Funnels, Bucket etc

Est. 75 - 120
322 Asstd Lot of XL Vintage Spanners - Mainly Hand Fashioned Ring

Spanners

Est. 40 - 80
323 Asstd Lot of 26 x LP Albums inc. Dylan, Elvis, Frampton, Holliday,

Abba Etc

Est. 100 - 150
324 Pair of 2 Drawer Bedside Tables on Q.Anne Legs

Est. 80 - 150
325 Pair of Red and Black Lacquered 2 Door Bedside Cabinets

Est. 100 - 160
326 Antique Childs High Chair / Rocker

Est. 100 - 160
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327 Vintage Demi Lune Hall Table on Q.Anne Legs
Est. 40 - 80

328 Vintage Brass Banded Teak Planter Box with Removable Galvanised
Liner

Est. 80 - 140
329 Vintage Oval 2 Door Leadlight Drinks Cabinet

Est. 150 - 250
330 Nest of Vintage Vintage Hand Carved Chinese Rosewood Tables

Est. 200 - 300
331 Large Vintage Timber Banded Port / Suitcase

Est. 50 - 80
332 Sears 100% Worsted Wool Rug Made in Belgium

Est. 150 - 250
333 Lot of 8 x Video Pc Games inc Anthologies and Multipacks,

Guidebook and Books etc

Est. 40 - 80
334 3 x Large Collectable David Winter Cottages in Boxes

Est. 50 - 80
335 6 x Volumes of 1925 The Story of Australia Past and Present - In Pen

and Picture by Colwell

Est. 100 - 160
336 2 x Contemporary Wind Up Tin Toys + Chrome Model Car

Est. 50 - 75
337 Vintage Inlaid Book Style Trinket Box with Secret Compartment

Est. 35 - 50
338 Asstd Lot of 9 Nintendo DS Games inc. Books

Est. 50 - 100
339 5 Volumes of Large A3 Size Mid Century The Times Atlas of the

World inc. Hundreds of Coloured Maps

Est. 50 - 100
340 1996 ARL 10 Ltd Edition Matchbox Club Car Collectable Ford

Transits Unused in Original Boxes

Est. 120 - 200
341 Original 1930's Telechron Art Deco Bakelite Electric Clock Model

No. 3F67 - Working Order - As Is

Est. 50 - 120
342 3 Pairs Vintage Binoculars inc c1930's Carl Zeiss Telita 6 x 18

Est. 50 - 90
343 Lot of 4 x Marvel Deadpool Comics

Est. 20 - 40
344 Collection of 12 Marvel X-Men and Extraordinary X-Men Comics

Est. 30 - 60
345 Lot of 8 x DC Comics Batman Comics #41 to #49

Est. 30 - 50
346 Asstd Lot of 8 x Marvel Comics inc. X-Force, Daerdevil and Green

Lantern

Est. 30 - 50
347 Lot of 5 x Deadpool v Gambit Marvel Comics No.1 - No.5

Est. 30 - 50
348 2 x As New Leather Wallets - 1 in Box + As New Cow Hide Bag

Est. 50 - 80
349 Asstd Box Lot of Shells

Est. 20 - 40
350 Asstd Lot of Die Cast inc. 2 New in Box Oil Trucks, Helicopter,

Tanker etc

Est. 25 - 40
351 King George IV Boxed Desk Edition Gilt Edged Prayer Book and

Bible + Separate WW2 New Testament and Immigration Booklet

Est. 25 - 40
352 Large Asstd Lot of Cermaics inc. Port Flagons, Bird Figures, Biscuit

Barrels Etc

Est. 40 - 70
353 Asstd Lot of Vintage and Contemporary Tins + Toby Oats

Centenary Commerative Bowl

Est. 30 - 50

354 Large Mahogany Framed Carved Cheval Mirror
Est. 70 - 150

355 Triptych of Contemporary Tall Narrow Mirrors with Brass Foil
Clad Timber Frames

Est. 60 - 120
356 Framed and Signed Tour Poster 2004 for Brant Bjork and The Bros

Est. 25 - 50
357 Vintage Chinese Carved Rosewood Figural Table Lamp with Silk

Shade

Est. 40 - 80
358 Vintage Hand Carved Tortoiseshell Spoon + Hand Carved Timber

and Coconut Shell Ladle + Carved Rosewood Chinese Figure

Est. 60 - 100
359 2 x Willow Tree Carved Figures - Cherish and Generations

Est. 40 - 80
360 5 Piece Vintage Art Deco Amber Glass Bedroom Set

Est. 40 - 60
361 Vintage Italian Furga Talking Doll - Federica - in Original Box

Est. 50 - 100
362 2 x Large Packs of Stamps - 1 Australia 1 USA

Est. 25 - 40
363 Antique Gloria German Timber Button Accordion for Restoration

Est. 35 - 60
364 Extra Large Packs of Stamps - Australia

Est. 20 - 40
365 Chinese Celadon Glazed 2 Handled Vase Embossed with Floral

Design Stamped to Base + Modern Painted Chinese Vase

Est. 40 - 60
366 Asstd Lot of Tins inc Tobacco, Harrods, Etc

Est. 15 - 25
367 Set 6 Melbourne Cup Winners Beer Glasses c1980 + 6 Car

Manufacturers Whisky Tumblers

Est. 30 - 50
368 Asstd Lot of USA Anchor Hocking Fire King Glass etc

Est. 30 - 50
369 Long Hand Decorated Didgeridoo Made in Dalby

Est. 75 - 120
370 Hand Painted Didgeridoo Made in Dalby

Est. 60 - 100
371 Carved Teak Vintage Style Childs / Dolls Chair with Rattan Seat

Est. 25 - 50
372 Vintage Blue Painted Childs Scooter

Est. 40 - 60
373 Portable Aluminium Wheelchair / Mobility Ramp

Est. 40 - 80
374 Printed Steel Advertsing Sign for KYB Shock Absorbers

Est. 60 - 120
375 Contemporary Welded Steel and Leather Table Lamp

Est. 40 - 80
376 Alexander Takacs Bavarian Arts Mid Century Black Lady Table

Lamp + Pair Vintage Alabaster Table Lamps

Est. 100 - 200
377 4 x Large Vintage Dinky Die Cast Models inc. 2 x Thunderbird 2

Est. 30 - 50
378 Extra Large Packs of Stamps - UK

Est. 20 - 40
379 Pair of Australian Ceramics Blue and White Cabinet Plates of Black

Swan and Echidna

Est. 30 - 50
380 Pair of Austrian Flow Blue and Gilt Edged Porcelain Hunting Plates

Est. 20 - 40
381 Box of Asstd Vintage Brass Taps

Est. 30 - 50
382 Vintage Harper Enamelled Table Top Mincer in Original Box

Est. 30 - 50
383 Asstd Lot of Vintage Avon Collectable Bottles inc. Dogs, Pipes, Car

etc

Est. 20 - 40
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384 3 x Retro Shell Figures inc. 2 Owls, Cat + Stand
Est. 20 - 30

385 Part Wedgwood Dinner and Tea Set - Philppa Design - App. 38
Pieces

Est. 30 - 60
386 Asstd Lot of Vintage Mulga Wood Desk Items etc

Est. 30 - 60
387 Asstd Lot of Artists Eqpt. Inc Brushes, Box Easel Etc

Est. 30 - 50
388 3 x Large Packs of Stamps - 1 PNG 1 NZ 1 Australia Pre Decimal

Est. 30 - 50
389 Asstd Lot of Brass Vases & Bells

Est. 30 - 50
390 Pair of Vintage Sturdy Cane Armchairs

Est. 80 - 150
391 Pair of Antique Bentwood Carver Chairs - 1 With Original Pressed

Timber Art Nouveau Orchid Seat

Est. 80 - 150
392 Finely Knotted Hand Woven Persian Rug with Orange and Red

Design

Est. 300 - 400
393 Vintage Desktop Collectors Shelves

Est. 40 - 80
394 6 x Figgio Lotte Cups and Saucers

Est. 30 - 60
395 3 x Italian Pressed Timber Trays + Asstd Lot of Tableware inc. PNG

Carved Placemats

Est. 50 - 80
396 Pair of Vintage Boho Macrame Plant Hangers

Est. 50 - 80
397 Asstd Lot in Old Basket inc. 3 x Brass Sprayers, Plated Gold Coast

Tray, Enamel Water Bottle etc

Est. 30 - 60
398 Large Lot of Aluminimum Backed Green Number Plates - App. 80 in

Total

Est. 40 - 80
399 Pair of Vintage Leather Ice Skates + Pair Retro Roller Skates

Est. 30 - 60
400 Asstd Lot of Ceramic Insulators

Est. 10 - 20
401 Asstd Lot inc. Onyx Jewellery Box, Articulated Hand, Cloisonne,

Emu Etc

Est. 30 - 60
402 Asstd Lot of Vintage Linen and Lace inc. Doileys, Mats, Tablecloths

Etc

Est. 35 - 50
403 Mixed Set of 7 Vintage Bakelite Kitchen Cannisters

Est. 50 - 75
404 Ceramic Lot inc 2 x Green Majolica Plates (1 Wedgwood) Antique

Monogrammed Bistro Pottery Trio c1871 + Vintage Japanese B/W
Plate

Est. 50 - 80
405 Asstd Lot of Antique Silver Plate inc. Cutlery, Cruet Etc.

Est. 40 - 60
406 Large Vintage Blue and White Pattern Meat Platter

Est. 30 - 50
407 Asstd Lot of Vintage Linen Tea Towels + Lace & Crochet Mats Etc

Est. 25 - 40
408 Vintage Copper and Brass Bed Warmer on Turned Timber Handle

Est. 40 - 70
409 Vintage Bar Set of Bamboo Drinks Tray and Coasters All Inset with

Butterflies Behind Glass

Est. 30 - 60
410 Waltons 18 inch Bodhran Celtic Irish Hand Drum

Est. 50 - 100

411 Asstd Lot of Vintage Tools inc. Spanners, Pipe Wrenches and
Stilsons

Est. 40 - 80
412 Asstd Lot of Vintage Spanners from Small to Huge

Est. 50 - 100
413 Large Asstd Lot of Retro Ceramics inc. Mikasa Flatware, Cruets etc

Est. 30 - 60
414 Asstd Lot of Vintage Axe Heads - Some Stamped

Est. 50 - 100
415 Vintage Retro Picnic Set in Wicker Basket

Est. 40 - 60
416 Small Glazed 2 Door Display Cabinet with Side Shelves

Est. 40 - 60
417 Wicker Basker full of Vintage Linen and Lace inc. Tableclothes,

Doilies, Runners etc

Est. 40 - 60
418 6 x Antique Cast Irons

Est. 40 - 70
419 Vintage Timber Crate Lot of Retro Kitchenalia inc. Flasks, Kettle etc

+ Box of Sporting Pins Mainly Unused

Est. 30 - 60
420 Asstd Lot of Vintage Tins, Appliances etc

Est. 50 - 80
421 Asstd Lot of Vintage Large Tonka Toys - As Is

Est. 100 - 200
422 Asstd Lot of Vintage Tools inc. Punches, Spikes, Cold Chisels etc

Est. 50 - 100


